

Γραμμική Άλγεβρα ΙΙ, αξιολόγηση ΠΔ 407 
Πρακτικό σχετικά με την πρόσληψη διδάσκοντος με βάση την πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για την πρόσληψη έκτακτου εκπαιδευτικού προσωπικού με σύμβαση ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου με βάση το Π.Δ. 407/80 για το εαρινό εξάμηνο του ακαδημαϊκού έτους 2021-2022 [ΑΔΑ: 69ΞΓ469Β7Κ-ΓΛΠ] στο γνωστικό αντικείμενο «Γραμμική Άλγεβρα ΙΙ».

Για τη διδασκαλία του παραπάνω γνωστικού αντικειμένου υποβλήθηκε μόνο μια  υποψηφιότητα του κ. 293/2022.

Παρουσίαση του υποψήφιου:
Ο κος 293/2022 είναι κάτοχος διδακτορικού διπλώματος από το Τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών του Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, (2018) με θέμα «Παιγνιοθεωρητικές Πτυχές του Παιγνίου «Αστυνόμοι και Ληστές» και Παραλλαγών Αυτού». Διαθέτει επίσης μεταπτυχιακούς τίτλους σπουδών από το Τμήμα Μαθηματικών του ΕΚΠΑ (2002) «Μαθηματικά της Αγοράς και της Παραγωγής» και από το Τμήμα Οικονομικών και Επιχειρήσεων του Πανεπιστήμιο του Άμστερνταμ (2010) «Οικονομετρία». Είναι πτυχιούχος του Τμήματος Μαθηματικών του ΑΠΘ (2000). 
Έχει 6 δημοσιευμένες εργασίες σε διεθνή περιοδικά και 14 αναφορές (scopus, zbMATH). Διαθέτει αυτοδύναμη διδακτική εμπειρία 5 εξαμήνων.
Η διδακτορική διατριβή και το δημοσιευμένο έργο του κ. 293/2022 εμπίπτουν στο γνωστικό αντικείμενο της Γραμμικής Άλγεβρας.

Πρόταση
Ο κ. 293/2022 προτείνεται για να διδάξει το μάθημα «Γραμμική Άλγεβρα ΙΙ».
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