

Στατιστική Ανάλυση Δεδομένων - Αξιολόγηση Εντεταλμένων Διδασκόντων
Πρακτικό σχετικά με την πρόσληψη Εντεταλμένων Διδασκόντων με βάση την πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για την πρόσληψη Εντεταλμένων Διδασκόντων, βάσει του άρθρου 173 του ν.4957/2022,  με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, για την κάλυψη των διδακτικών αναγκών του Τμήματος για το Χειμερινό Εξάμηνο του ακ. έτους 2023-2024, στο γνωστικό αντικείμενο «Στατιστική Ανάλυση Δεδομένων».

Για τη διδασκαλία του παραπάνω γνωστικού αντικειμένου υποβλήθηκε μόνο μία υποψηφιότητα του:   

1. [bookmark: _Hlk147147252]54/28-09-2023

Παρουσίαση του υποψηφίου:


Ο κύριος 54/28-09-2023 είναι κάτοχος διδακτορικού διπλώματος από το Τμήμα Μηχανικών Οικονομίας και Διοίκησης του Πανεπιστημίου Αιγαίου (2015), με θέμα «Νοήμονες Μέθοδοι Επίλυσης Προβλημάτων Εξομάλυνσης Πόρων σε Έργα». Είναι διπλωματούχος Μηχανικός του ιδίου Τμήματος (2007). 
Έχει 9 δημοσιευμένες εργασίες σε διεθνή περιοδικά (όλες στη βάση Scopus, καμία στη μαθηματική βάση Zentralblatt) και 77 αναφορές στο έργο του. Διαθέτει αυτοδύναμη διδακτική εμπειρία 8 εξαμήνων σε Μεταπτυχιακά Προγράμματα του Πανεπιστημίου Αιγαίου και του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας. Από το 10/2020 έως σήμερα είναι μεταδιδάκτορας στο Τμήμα Χημικών Μηχανικών του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας. 
[bookmark: _GoBack]Η διδακτορική διατριβή και το δημοσιευμένο έργο του κ. 54/28-09-2023 εμπίπτουν στο γνωστικό αντικείμενο «Στατιστική Ανάλυση Δεδομένων».


Πρόταση
Ο κος 54/28-09-2023 προτείνεται για να διδάξει το μάθημα «Στατιστική Ανάλυση Δεδομένων».

